
Урок 24

Лабораторная работа №6. 
«Исследование силы трения 
скольжения. Измерение 
коэффициента трения 

скольжения».



Домашнее задание от 
30.11.2016

• У. Повторить §10-11; 
• У. стр.112 задача о тормозном пути и стр.114 
задача о разгоне автомобиля – переписать 
в тетрадь.

•  № 10.32, 11.28, 11.36.
•  Со следующего урока начинаю 
выборочную проверку ведения тетради: все 
записи с урока и все домашние задания  с 1 
сентября независимо от отсутствия на 
уроке по любой причине должны быть в 
наличии.



Проверим домашнее задание от 
25.11.2016

• §11;

• описание лабораторной работы №6 
«Исследование силы трения 
скольжения. Измерение коэффициента 
трения скольжения»;

•  № 11.17, 11.26, 11.34, 11.37.
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• Сила трения покоя препятствует относительному 
смещению соприкасающихся тел. 

• Она растет вместе с силой, стремящейся сдвинуть тело с 
места и все время равна ей по модулю и 
противоположна по направлению.



Fвнешн.1= Fтр. пок. макс1,2=5 Н

мет

дер

Fвнешн.2 = Fтр.пок.макс1,2 + Fтр.пок.макс2,3= 19 Н

Fвнешн.3 = Fтр.пок.макс2,3= ?

Fвнешн.3 = Fтр.пок.макс2,3= = 19 Н – 5 Н = 14 Н



Fвнешн.1= Fтр. пок. макс1,2=7 Н

Fвнешн.2 = Fтр.пок.макс1,2 + Fтр.пок.макс2,3= 24 Н

Fвнешн.3 = Fтр.пок.макс2,3= ?

Fвнешн.3 = Fтр.пок.макс2,3= = 24 Н – 7 Н = 17 Н

7 класс



Fвнешн.1= Fтр. пок. макс1,2=7 Н

Fвнешн.2 = Fтр.пок.макс1,2 + Fтр.пок.макс2,3= 24 Н

Fвнешн.3 = Fтр.пок.макс2,3= ?

Fвнешн.3 = Fтр.пок.макс2,3= = 24 Н – 7 Н = 17 Н

7 класс



Ответ:


